

平成 24 年 6 月 14 日

株主各位

神奈川県座間市相武台二丁目 268 番地 1
東京コスモス電機株式会社
取締役社長 寺田 実

招集通知記載事項の一部修正について

平成 24 年 6 月 13 日付けでご送付申し上げました当社「第 55 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部誤りがありましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記の通り修正させていただきます。

記

【訂正箇所】（訂正箇所は_で表示しております。）

1. 26 ページ 2. 金融商品の時価等に関する事項

（訂正前）

	連結貸借対照表 計上額 千円	時価 千円	差額 千円
(3) 投資有価証券 ① その他有価証券	<u>188,711</u>	<u>188,711</u>	—

（訂正後）

	連結貸借対照表 計上額 千円	時価 千円	差額 千円
(3) 投資有価証券 ① その他有価証券	<u>196,344</u>	<u>196,344</u>	—

2. 27 ページ （注 2）

（訂正前）

（注2）時価を把握することが極めて困難と認められるため、時価を注記していない金融商品

非上場株式（連結貸借対照表計上額9,920千円）は、市場価格がなく、かつ将来キャッシュ・フローを見積もることなどができず、時価を把握することが極めて困難と認められるため、「(3)投資有価証券」には含めていません。

（訂正後）

（注2）時価を把握することが極めて困難と認められるため、時価を注記していない金融商品

非上場株式（連結貸借対照表計上額2,287千円）は、市場価格がなく、かつ将来キャッシュ・フローを見積もることなどができず、時価を把握することが極めて困難と認められるため、「(3)投資有価証券」には含めていません。

以上